



Warszawa, 17-05-2024 r.

Dotyczy zapytania ofertowego pn.: Kompleksowa usługa organizacji szkolenia - „Szkoła Dobrego Wolontariatu 2024”

Odpowiedzi na pytania

Zamawiający, Narodowy Instytut Wolności – Centrum Rozwoju Społeczeństwa Obywatelskiego, informuje, że poniżej udziela odpowiedzi na zadane w postępowaniu pytania.

Zamawiający informuje, że wszystkie odpowiedzi na pytania stanowią integralną część Zapytania ofertowego i obowiązują od chwili ich opublikowania.

Zamawiający informuje, że termin składania ofert pozostaje bez zmian.

Pytanie:

Czy jest możliwość zmiany terminu na przedział czasowy: 5-7.06.2024 i 16-20.09.2024?

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie przewiduje zmiany terminów w odniesieniu do określonych w dokumentach postępowania.

Pytanie:

Czy dopuszczacie Państwo organizację pierwszego czerwcowego szkolenia w innym - równie ciekawym miejscu (12 km dalej), a jesienne szkolenie w budynku fundacji z dokończonym już basenem i infrastrukturą wokół niego? Czy dopuszczacie Państwo w złożonym wniosku odrębne lokalizacje - obie w pięknych miejscach?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający (zgodnie z dokumentami postępowania) dopuszcza zorganizowanie dwóch sesji szkoleniowych w dwóch różnych lokalizacjach. Miejsce szkolenia powinno znajdować się nie dalej niż 150 km od dworca PKP w najbliższym mieście wojewódzkim.